

八旬汉内急乱闯铁路欲“方便”

进站列车高速驶过险酿悲剧 事发沪宁城际镇江南广场站

本报讯 昨天上午,沪宁城际镇江南广场站发生惊险一幕。一名八旬老汉因内急着急寻找厕所,而跳下站台误上铁轨,此时一列火车正在进站,万分危急之时,在站台上执勤的铁路民警及时相救,避免了一场悲剧。

昨天上午9时10分左右,刚停靠镇江南广场站的G7125次列车缓缓驶出站台,下车旅客正有序地走向出口,正在站台上执勤的铁路镇江站派出所民警张崇发现,在右前方200多米远的地方,一名头发花白的老汉突然跳下站台,独自一人沿着铁轨往站台西头急匆匆一路小跑。而此时,另一辆动车已经开始进站了。

张崇立即向老人喊话,而对方似乎没有听到,只低着头向前疾走。而快进站的列车发出刺耳的警笛声,也在提醒着铁轨上的老人。关键时刻,张崇不容多想,立即跳下站台,向老汉奔去,最终在6号站台西头,民警拦住了正在铁路上行走的老汉,将他带离铁轨,推上站台。此时,高速行驶的动车呼啸着从民警身边疾驶而过,令人不寒而栗,一场悲剧及时避免,现场的所有旅客都松了一口气。

据民警调查,这名老汉姓谢,今年已经80岁,是南京建邺区人。昨天上午,他与老伴一起乘坐G7125次动车由南京到镇江,下车后老人突然内急要上厕所,在站台寻找未果后,慌乱中谢某竟独自一人跳下站台,准备沿着铁路找个偏僻的地方解手,差点造成悲剧。

据镇江站铁路派出所民警介绍,沪宁城际线是全国范围内列车运行最频繁的区段之一,平均每天往返停靠南广场站的动车超过100列,还有一些是过站列车,经过镇江站时根本不减速,而动车的平均速度每小时可达240多公里,特别危险。

民警随后对谢某进行了安全教育,谢某称自己患有一定程度的耳鸣耳背,当时急着往前跑,根本没有注意到民警的喊话及列车的警笛声,他与老伴对民警的搭救连声称谢。铁路民警提醒广大旅客群众,铁路线路危险,任何情况下都不能擅闯铁路线,遇到困难时可向民警及铁路工作人员求助。

(贾剑磊 沈湘伟)



昨天,丹徒区公安、安监、供销总社在上党镇伏牛山一空地,成功集中销毁一批今年上半年查获的近千件(箱)假冒伪劣烟花爆竹。据了解,今年以来,丹徒公安与安监等部门加大对非法销售烟花爆竹的检查力度,市场上的假冒伪劣烟花爆竹明显少于往年。张斌 王建设 王成 摄影报道

镇江市拍卖行有限责任公司 拍卖公告

本公司受镇江市公安局委托,对我市市区摩托车上牌额度认购权进行拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的:

镇江市市区摩托车上牌额度认购权证,起拍价为每权证3000元。

二、拍卖时间:2014年10月18日上午10时。

三、登记时间:自2014年10月8日起至16日下午4时止(节假日来人请走西大门,照

常登记),参拍者需持本人身份证明(外地人员需提供由公安部门颁发的暂住证明),以上证明请复印两份交本公司。每一身份证明限购一份,每一参拍者需交参拍保证金500元(具体拍卖事宜详见竞买须知)。

四、登记、拍卖地点:长江路9号(市物价局大楼)

五、咨询电话:
0511-85275988
85282563

路上那点事



奇

30多块钢坯掉落收费通道 砸坏收费设施 刺破后车轮胎

本报讯 前天,一辆满载钢坯的大货车途经沪蓉高速镇江收费站时,突然从车上掉下30多块、每块重达数百公斤的钢坯。这些滑落在收费通道的钢坯不仅砸坏了收费设施,还刺破了后一辆轿车的轮胎。

9日下午6时13分,司机赵某驾驶

大货车满载100多块、总重达40吨的钢坯由镇江送往河南郑州,当进入沪蓉高速镇江收费站第二收费通道时,由于捆扎不牢,30多块钢坯突然倾斜滑落,砸坏了收费设施,堵塞了收费通道,所幸未造成人员伤亡。后方一辆轿车因避让不及撞上钢坯,导致轮胎被刺破抛锚。

由于每块钢坯长3米、宽1米,重达数百公斤,人力根本搬不动,正在执勤的高速交警封锁了第二收费通道,并联系相关部门前来处理。经过2个多小时的努力,现场清理完毕。目前肇事车辆已被警方暂扣,肇事原因及赔偿事宜正在调查处理中。

(沈榕 南昌)

险

两货车高速追尾 司机和随车人员被困

本报讯 昨日凌晨,常合高速发生一起交通事故,一辆中型卡车在高速路上追尾一辆挂车,致两人被困,所幸消防官兵及时赶到成功救援。

昨日凌晨零点53分,句容消防中队接到报警称,位于常合高速马鞍山往金坛方向,距离天王出口2公里处,有两车相撞两人被困。消防中队接到报警后,立即派出6名官兵前往救援。

司机和随车人员被困

消防人员到达现场后发现,一辆中型卡车追尾前方一辆运载木材的挂车,卡车车头已死死嵌入挂车尾部,且严重变形。卡车驾驶员由于脚部被卡住,动弹不得,车上另一名人员被困在车头后座。

由于挂车运载木材,加上卡车车头死死嵌入,救援官兵根据现场情况,立即请高速大队派出重型牵引车增援。经过重型牵引车和挂车的相互配

合,成功将两车分离。

两车分离后,救援人员迅速扒开障碍物将困在车头后座上的伤员救出,并送往医院治疗。卡车司机由于脚被变形的车头卡住,且流血过多,增加了救援难度。救援官兵一边利用安全绳进行人力牵引,另一方面利用液压剪扩器、腰斧等进行破拆。经过近一个小时救援,终于将被困的司机救出,送往医院治疗。

(吴志锋 胡四荣)

忧

驾校未毕业即上路练车技 一“早产”驾驶人被查

本报讯 昨天,一男子因急于求成,在驾校学习期间竟然独自驾车上路练习,所幸被交警及时查获,消除了一起重大安全隐患。

当天上午10时许,镇江新区交警大队民警在辖区105县道例行检查车辆时,发现前方一辆悬挂本地车牌的白色小型汽车欲走欲停。发现异常情况后,民警立即上前检查。经查,宿迁

籍驾驶人程某只能出示行驶证,无法出示驾驶证,程某的解释是“忘记携带”。民警立即利用警务通,对驾驶证情况进行网上核查,发现此人“无驾驶证记录”。

原来,程某3个月前已在当地驾校报了名,目前正在参加学习培训,尚未取得驾驶证。10日,他来镇江新区参加表姐的生日宴会。他看到表姐家

有一辆白色“比亚迪”轿车,为了尽快学会驾驶,完成考试,他缠着表姐要开车上路练习。表姐以其没有驾驶证进行了劝导和拒绝。不想,程某竟在表姐家找到了车钥匙,悄悄开着“比亚迪”上了路。

目前,该案仍在进一步调查处理中。

(赵竹生 唐学林 胡四荣)

骗

准驾不符上路被查 谎报名字被识破

本报讯 前日,一名驾驶人持A2驾驶证驾驶摩托车,被镇江新区交警大队民警查获后,驾驶人为逃避法律惩罚,竟费尽心思以种种理由为自己解脱,结果在询问过程中被民警识破。

9日上午,镇江新区交警大队民警在辖区滨江大道执勤巡逻时,发现一男子驾驶两轮摩托车未戴头盔,且车上捆绑了电扇、电视等超宽物品,存在着极大的交通安全隐患。民警随即将其拦停进行检查。

谎报名字被识破

民警要求出示驾驶证、行驶证,男子支支吾吾地说:“我有驾驶证,忘记带了,今天搬家,而且路途不远。”当民警询问其姓名、身份证号时,男子自称“张某某”,身份证号码记不清,家住大路镇某地。民警通过警务通信息平台对驾驶人身份进行核实,发现照片与眼前的这人相差甚远。

民警再三询问男子真实姓名,可始终怀有侥幸心理的男子坚称自己就是“张某某”。民警对男子讲清冒名

顶替的利害关系后,男子的心理防线有所松动,承认自己的真名叫许某某,持A2驾驶证。张某某是他的邻居,有摩托车驾驶证。许某某称本想耍小聪明谎报有驾驶证的朋友名字蒙混过关,没想到民警这么较真,自己的如意算盘打错了。

民警当场对许某某的行为进行了批评教育,并暂扣了摩托车,同时要求许某某持相关证件到警方接受处理。

(赵竹生 唐学林 胡四荣)

食疗古方攻克老便秘

便秘堵塞肠道,毒害全身器官,极易诱发脑溢血、心梗、肠穿孔等重大疾病。长期用大黄、番泻叶、芦荟等蒽醌类泻药,严重刺激伤害肠道,麻痹损害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌!泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

相传当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳。乾隆龙颜大悦,御赐此方“御膳通”,并收归御藏。

经专家整理医学典籍,获此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种天然食疗原料,研制成食疗通便奇方,经国家批准,在北京研制成功。无任何泻药的毒副作用,老幼、孕产妇皆可安全放心服用。

御膳通安全、高效,“三个一”的效果经得起检验:适用于肠胃不适,胃肠功能紊乱,肠道胀肚,便秘及顽固性便秘等相关人群。服用量逐步减少,通

便效果越来越好。老便秘体会:晚餐后服几粒,次日清晨排便明显轻松畅快,一解便秘烦恼!

镇江专营店:大市口东站诚和大厦10楼1009特约经销:步行街药房(中山东路98号)、丹阳老寿星药房(新民中路保险公司旁)。健康咨询:0511-85389966。

御品膳食通特大优惠,买7送2,买10送4(需打进电话预约)。实现自主排便,杜绝泻药危害。



御品膳食通
在2012年“镇江我
信任的健康美容
品牌”百姓评选
活动中入选